



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Τεχνικών Υπηρεσιών
ΤΜΗΜΑ : Μελετών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : κ. Μ.Στρατουδάκη
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Κάλχου 48 - 50
Τ.Κ. 131 22
ΤΗΛ: 213 2030164
e-mail: mstratoudaki@ilion.gr
URL: www.ilion.gr

ΠΡΟΣ : ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα εκπόνησης μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο:

«ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗ, ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ» και την σύναψη της δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών

Σας ενημερώνουμε για την πρόθεσή μας να προχωρήσουμε στην εκπόνηση μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο **«Μίσθωση μηχανημάτων έργου με χειριστή, φορτηγών με οδηγό και λοιπού εξοπλισμού για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Ιλίου»**, η οποία αφορά στην μίσθωση μηχανημάτων έργου και φορτηγών με το χειριστή ή τον οδηγό τους αντίστοιχα, καθώς και λοιπού εξοπλισμού χωρίς τον χειριστή του, για εργασίες που εκτελούνται σε διάφορα και διάσπαρτα σημεία επέμβασης σε όλη την περιοχή χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου, ήτοι:

1. Εργασίες καθαρισμού οδών και κοινοχρήστων χώρων, όπως απομάκρυνσης κάθε είδους και ανεξαρτήτως διαστάσεων, φερτών υλικών, ξένων υλών (λ.χ. μπάζα κ.ά.), κ.λ.π., με στόχο την ασφάλεια και την καλύτερη βατότητα στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας και ιδιαίτερα έπειτα από δυσμενή καιρικά φαινόμενα και θεομηνίες,
2. Εργασίες χωματουργικές διαμόρφωσης ή/και αναδιαμόρφωσης στο οδικό δίκτυο και στους κοινοχρήστους χώρους του Δήμου Ιλίου,
3. Εργασίες με χρήση φορτηγών, ήτοι φόρτωσης - εκφόρτωσης, μετακίνησης, απόθεσης υλικών προσωρινά, απομάκρυνσης (με ευθύνη του αναδόχου) των προϊόντων προς απόρριψη σε κατάλληλους και αδειοδοτημένους χώρους ασφαλούς διάθεσής τους, σύμφωνα με την ισχύουσα σχετική νομοθεσία (Α.Ε.Κ.Κ., ΑΗΗΕ, κ.λ.π.). Μόνο το κόστος απόρριψης (των προϊόντων προς απόρριψη) σε σύστημα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων θα βαρύνει το Δήμο Ιλίου (όχι το κόστος μετακίνησής τους).

Σκοπός της μίσθωσης είναι η διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των κοινόχρηστων χώρων αλλά και του οδικού δικτύου αρμοδιότητάς του Δήμου. Μέσω αυτής θα παρέχεται η δυνατότητα άμεσης αντιμετώπισης των προβλημάτων που προκύπτουν καθημερινά άλλα και έκτακτα και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, προσφέροντας έτσι συνθήκες ασφάλειας για όλους τους πολίτες της πόλης μας.

Τα συνεργεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, προκειμένου να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του Δήμου, καλούνται τόσο σε μόνιμη, καθημερινή και συστηματική/προγραμματισμένη βάση, όσο και σε έκτακτες περιπτώσεις, να αντιμετωπίζουν όλα τα προβλήματα τα οποία ανακύπτουν και να ανταποκρίνονται σε πληθώρα περιπτώσεων πολλές από τις οποίες απαιτούν εργασίες έγκαιρης επέμβασης ώστε να προλαμβάνονται και να αποτρέπονται εν δυνάμει κίνδυνοι πρόκλησης ατυχημάτων.

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών:

- δεν διαθέτει φορητά με κατάλληλα αδειοδοτημένους υπαλλήλους-οδηγούς και παντός είδους λοιπό μηχανικό εξοπλισμό,
- μολονότι διαθέτει κάποια μηχανήματα έργου στον στόλο της, τα οποία δεν επαρκούν σε έκτακτες περιπτώσεις, δεν διαθέτει κατάλληλα αδειοδοτημένους υπαλλήλους για τον χειρισμό τους.

Η μελέτη αυτή παροχής υπηρεσίας αποσκοπεί στην κάλυψη της αναγκαιότητας αντιμετώπισης όλων των παραπάνω περιπτώσεων, τόσο σε καθημερινή βάση, όσο και στις έκτακτες περιπτώσεις έντονων καιρικών φαινομένων (χιονοπτώσεων, πλημμυρών κ.λ.π.), με χρήση Μηχανημάτων Έργου/Φορητών με τους χειριστές/οδηγούς τους και λοιπού εξοπλισμού, ώστε να ολοκληρώνονται οι εργασίες άμεσα, έγκαιρα και αποτελεσματικά, από την Τεχνική Υπηρεσία και υπό τις οδηγίες της, σε όλη την επικράτεια του Δήμου μας.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να εγκριθεί η αναγκαιότητα εκπόνησης μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο **«Μίσθωση μηχανημάτων έργου με χειριστή, φορητών με οδηγό και λοιπού εξοπλισμού για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Ιλίου»** με στόχο τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής των υπηρεσιών.

Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης
Τεχνικών Υπηρεσιών

Αγγελική Δημητρακοπούλου
Αρχιτέκτων Μηχανικός